

# 文匯娛樂

## 阿嬌怕與盧惠光交手

### 秋生後悔酒醉時接戲



秋生近日勤練詠春。

香港文匯報訊 邱禮濤執導的電影《葉問—終極一戰》昨日在佛山南海西樵山夢工場的「黃大仙廟」舉行開鏡禮，同時亦是夢工場香港景區的啟動儀式，主創黃秋生、鍾欣桐（阿嬌）、袁詠儀（靚靚）、「第四屆世界武術冠軍」周定宇、詠春顧問冼國林和徒弟陳嘉桓等均有出席，並在「星光大道」打手印留念。該片是《葉問》系列投資最大的一部，逾2億6千萬人民幣。曾志偉、黃奕、鄭嘉穎、陳小春、廖啟智及盧惠光等人亦會客串，而據知葉問90歲的長子葉準都會參與拍攝。

現場秋生主動上前與葉準打招呼，秋生稱是首次與對方碰面，稍後更會再登門拜候，近日秋生亦勤練詠春。問秋生在炎夏拍打戲可覺辛苦？秋生稱不算，續說：「點都唔會辛苦得過在橫店，仲要着古裝，同樣係攝氏40度，呢度舒服些。」

秋生更自爆稱初時沒打算接此戲，是有一次他飲到微醉時，被游說成功的：「醒後覺得有些後悔，因為角色好重，看來我這部片名一樣，拍武打戲都係極極一次。」對於夢工場的香港景區，他特別喜愛北角「皇上皇」臘味店的造型：「我在香港出世，以前但位於新光戲院斜對面，做得真係好似，其他景都似。」

### 為下月慶生 靚靚趕戲

飾演「葉問」妻子的靚靚稱在片中是個不懂功夫的普通師奶。靚靚對香港景區的古老火車頭特別感興趣，更揚言帶團回來觀光。談到她的生日在9月，被問到能否趕及慶生？她說：「唔會有影響，因為導演安排在一、兩個禮拜拍完我的戲分，預料8月底完成。」

昨日有幾十個粉絲到場為阿嬌打氣，阿嬌透露早於前日已抵佛山，為試造型做準備。問她可有趁機到當地遊覽？阿嬌不諱言近日非常繁忙，已累得無法逛佛山夜市，晚飯後亦即返酒店睡覺。她無奈說：「我連奧運都無睇，不過都有留意香港單車女選手李慧詩奪銅牌。」

片中飾周定宇太太的阿嬌，與對方沒有打戲，反而要跟盧惠光過招，她說：「我見過盧惠光，佢手瓜起膠，粗過我大牌，諗起要同佢對打有些驚。」

## 謝安琪

### 高興再遇陳志雲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳志雲、謝安琪（見下圖）、馬浚偉與陳敏兒等人前晚演出《生死之交慈善Life Talk Show》，與現場觀眾分享他們對死亡的經驗，同時現場挑戰健力士紀錄，一小時內有510人簽上器官捐贈卡，打破「一小時內最多人登記器官捐贈健力士紀錄」。

陳志雲首次於台上演唱早於兩年前所錄的歌曲《無求》，他自曝日前右眼剛接受白內障手術，人生的經歷令他更珍惜生命。提到已離世的母親影響他不少，即使學時期被人笑稱「裙腳仔」，他仍很疼愛媽媽。陳志雲又公開陳年舊照，不乏他當年的肥胖及童年裸照，自嘲模樣像馬時亨。

### 馬仔聽《Today》憶亡母

謝安琪很高興能再遇陳志雲，她笑指自己口才不好，若然對方找她主持節目一定是個很大膽的主意，但她也願意去嘗試。問到暑假如何安排節目給兒子？她說：「他並不貪心，只是想去澳門，可能他心目中澳門是個好地方啦。」

馬浚偉與觀眾分享其母22年的抗癌經歷，他表示梁詠琪所唱的《Today》對他意義重大，因母親離世的那天巧合地聽到這首歌，當中歌詞也十分切合，他說：「別人的畢業歌，我每次聽到都想起媽咪，唱K都會避開不唱怕自己喊。」



# 娛樂世界



Bosco缺席，嘉欣唯有與樂瞳、羅鈞滿及朱慧敏撐大樑。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由黃宗澤、鍾嘉欣主演的無綫劇集《護花危情》成為今年暫時最高收視之冠，平均收視連網上點擊有34點，無綫行政主席梁乃鵬博士前晚特別設宴慰勞一班台前幕後工作人員。梁乃鵬日前被指與志雲共餐，梁乃鵬親認其事，但就稱二人相聚僅為試菜而已，並沒談及公事。

# 正視失實報道 無綫採法律行動

## 梁乃鵬認與志雲飯聚 沒斟回巢

對於《護花》結局不被觀眾受落，更有不少網友自度理想結局，梁博士也認同結局很難迎合所有觀眾，有批評之聲絕對是好事，劇集會否開拍續集就要交由製作部決定，他甚少直接給予意見，他說：「現在的結局可以接受，知道網上對結局有很多不同意見，但我會尊重監製的創意發揮，像之前的《天與地》和《心戰》就是好例子。」

### 數據反駁節目質素差傳聞

此外，有周刊報道稱無綫自陳志雲離職後節目質素變差，員工士氣低落。梁博士前晚用數據來澄清，指出今年上半年已有五套劇集平均收視超過30點，平了去年的全年紀錄，希望今年目標能達到十部。綜藝節目包括《回鄉》、《快樂地圖》、《環遊世界明星賽》和《玩轉三周1/2》也有好成績，他說：「今年的成績是近年最好的。」

對於《玩轉三周1/2》被人批評內容無聊，奧運主持又多說話等，梁博士認同批評之聲變多，但仍維護無綫的節目，說道：「《玩》都是想觀眾輕鬆一下，難道要像韓劇，看完沉重的劇情去睡覺？奧運節目方面，不是我口氣大，只有10日的籌備時間，只有TVB才能做得到，全部是香港



### 梁乃鵬博士晚宴

氣勢到年底台慶頒獎禮。問到嘉欣是否有信心劇集能獲獎，她說：「自己對獎項隨緣，最重要是觀眾喜歡角色，對劇集有深刻印象。」

嘉欣謂暫時沒收到消息會開拍續集，不過她已編劇上度好情節，她說：「我也寧願開拍第二集，第二集希望是類似韓劇的橋段，男女主角要經歷很多風波才能一起，我一直都很拍韓劇。」嘉欣更自爆迷上韓星池誠，稱對方是自己的夢中男朋友。對於好拍檔黃宗澤甚少替劇集做宣傳，加上與胡杏兒分手後形象插水，嘉欣稱有跟他聯絡，並指對方心情已平伏很多。

### 不會相隔數月就邀回巢

此外，有指梁博士與方逸華小姐約陳志雲飯聚商談回巢一事，他否認道：「首先不是我請他，是他請我和方小姐去試食新餐館，絕對沒有談及公事。」梁博士笑言自己也是有頭有面的人，不會笨到相隔數月就叫陳志雲重返無綫，也知道對方在商台做得很开心。

無綫外事部副總監曾醒明補充道，指無綫對近期周刊不負責任的報道相當重視，認為失實報道等同捏造，無綫會採取法律行動以正視聽，不想被失實報道打擊士氣，並透露已向有關周刊發出律師信。這是近年首次向傳媒機構採取法律行動，重視程度比以往沒收駐台記者證嚴重得多。

### 鍾嘉欣情迷韓星池誠

黃宗澤因在台灣拍劇未能出席，前晚女主角鍾嘉欣獨撐大局，對於劇集獲得佳績她希望能保持

■《護花》成今年暫時最高收視劇集，曾勵珍、梁乃鵬及鍾嘉欣現身慰勞宴。



梁乃鵬特設宴慰勞《護花》工作人員。

## 呂慧儀 自言唔識Mia 拒合照



香港文匯報訊（記者 李慶全）呂慧儀（見左圖）、莊思敏、陳靜儀（Mia）及錢國偉等昨日出席手袋品牌店開幕活動，其中呂慧儀與Mia最為性感，但記者要求二人合照，呂慧儀裝作不知情，Mia獨站着一臉尷尬。事後呂慧儀解釋當時被人拉着揀袋，並非拒絕跟別人合照，何況她也不知誰是Mia。記者即指着Mia給她看，呂慧儀才說：「機械人那個，現好多小妹入行，好多也不認識！」但她仍讚Mia保養得好，不似已有兩個孩子，真的應該向對方請教修身秘笈，自己現在要生，也是個高齡產婦。問到Mia的衣着好性感？呂慧儀認為大家目標不同，各人也有不同的選擇。

### Mia對呂慧儀不肯合照一事仍講好話

估計是對方站得遠忙於跟別人寒暄才聽不到，她其實也沒有所謂，也不介意被人拒絕。但呂慧儀表示不認識她，Mia自問是個新人，沒有人認識也屬正常，不會有被歧視的感覺？Mia說：「我都不習慣，做好自己就可以了！」談到周秀娜說她惹火，她笑指自己其實好「惹痰」，問尚有否跟周秀娜男友Avis聯絡？Mia表示拍戲見面是避無可避，不過只可以做到知己，一定不會做人家的「小三」，因她一向比較喜歡成熟和顧家的男人。

## 梁詠琪欲放長假 專心造人

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁詠琪（Gigi）（見圖）昨日舉行新唱片《Butterfly Kisses》簽唱會，有近百歌迷到場，Gigi演繹了3首新歌，並跟粉絲齊玩遊戲。紛紛又精心以尿片砌成蛋糕送給Gigi祝她新唱片有好銷量，大會則送她夫妻枕頭，Gigi已擁有幸福家庭，她於台上當上紅娘，為一對情侶歌迷拉線，着他倆互相示愛親吻，場面溫馨動人。

Gigi的新唱片在香港及台灣等地均要加印，獲得良好反應，她也很高興，不過她卻沒意思準備下一張唱片，相反要求公司向申請無限期放假，待這個月完成宣傳工作，她便準備放假，更坦言是專心去製造小生命。Gigi說：「去年工作太忙，令自己精神好緊張，現希望無限期放假，去組織自己的家庭，希望生番個蛇B，但一切都應順其自然。」記者笑她應去力谷老公身體？她笑說：「老公身體很好，相反是他逼我增肥，所以之前都被人誤會我懷孕了！」Gigi表示待孩子出世，也會讓他在港接受教育，做個地道的香港人，老公雖然認為香港教育不夠好，但也贊同他的決定，畢竟家庭教育是最重要。

另外，新唱片在台灣打入十大銷量榜，勝過同期出碟不入十大容祖兒，Gigi表示大家唱歌的風格都不一樣，不能去比較。她有聽過對方的專輯，感覺也很好聽，也希望大家都有好成績，香港歌手到台灣發展已較少，希望大家都能努力為港爭光！



琪琪

## 杜汶澤賣口乖 讚老婆比Dada更正

香港文匯報訊（記者 吳文釗）杜汶澤（圖右）、陳靜（Dada）（圖左）、彭浩翔與葉山豪昨日宣傳電影《低俗喜劇》，大派爆炸糖和「低俗喜劇事業扇」給現場觀眾，大會又安排兩頭「騾仔」給阿澤相識，指騾仔與阿澤在戲中關係非淺，阿澤又把Dada的人形貼紙貼在自己的重要部位上，引來哄堂大笑。

Dada笑言不介意阿澤把她的貼紙放在重要部位上，只要大家開心便可，在旁的阿澤即大讚她為好人、易相處。身材

## 陳奕迅

### 赴倫奧為國家隊打氣

香港文匯報訊 香港電台《奧運第一台》特派員劉進在倫敦採訪遇上到倫敦度假兼看奧運的陳奕迅（圖右），陳奕迅表示今次主要是來為中國國家隊打氣，他笑言是來追球，特別來看他喜愛的羽毛球高手林丹比賽，當然還想去中國隊跳水比賽，為他們加油！



琪琪